

# 赵本山自曝日常生活： 不吸毒也斗不来地主



近日，陈冠希携金献唱撞脸赵本山，不少网友还拔出两人照片进行对比，并戏称“只能说没想到陈冠希竟然长成了本山大叔”。然而真正的赵本山是啥样呢？明星们每天拍摄影视剧、演出，参加各种文化活动，忙得不可开交。他们的业余文化生活又是怎样度过的呢？外界对赵本山的业余生活也一直很好奇。日前，在接受记者采访时，赵本山自称：“我的业余生活没什么神秘的。不吸毒，也斗不来地主。我现在拍完戏的业余时间，就是写书法，拉二胡。”

赵本山从小学艺，特别是二胡很有感染力，著名琴师燕守平笑言：“赵本山学京胡，有灵气。他学艺，是天才，学什么，像什么，学京胡快抢我们的饭碗了。”今年3月，赵本山在家乡铁岭成立了本山民族乐团，专门给基层百姓公益演出。至于书法，赵本山告诉记者：“斗地主，是长沙、武汉、成都人流行的，我看几眼，很快也能学会。但我不喜欢那

玩意儿。因为耽搁学艺时间。上春晚这20多年，我的业余生活，其实大都是在家里练习书法。几乎每晚练，有时通宵练习毛笔字。我还向范曾学过书法。” 据《华西都市报》

## 马伊琍发声明斥离婚传言：已恢复平静

自3月底文章被曝出轨，关于文章马伊琍离婚的传言不断。近日更有媒体曝出，文马二人已经在西安老家办理离婚手续。对此，文章经纪人驳斥离婚传言。马伊琍也委托律师发布律师函，要求停止诽谤，公开道歉。

马伊琍发声明称，“上述事件的

发生，已严重侵害了马伊琍女士的名誉权，同时也严重干扰了马伊琍女士及家人的正常生活、工作，并且给马伊琍女士及家人带来了严重的精神伤害。”并表示“和家人已逐渐恢复平静的生活，请不要再给这个家庭平添莫须有的烦恼”。

新文

## 王纭精品展拍卖会将举行

星报讯（徐斌）王纭，职业画家，作品将海派的清雅细腻和岭南的没骨技法完美结合，擅长画鱼，其鱼的灵动与神韵表现得淋漓尽致。由

安徽盛佳拍卖公司主办的《别处清音——王纭精品展》将于9月3日上午十点在盛佳奔富商贸公司举行，展期至9月10日。

## 房祖名被爆疑涉嫌买毒 37天拘留期恐生变

何震东29日凌晨在北京14天行政拘留期满，但和他同时一起被抓的好兄弟房祖名就没有这么幸运了。在平安北京最新发布的微博中，透露出房祖名有买毒嫌疑，和之前被捕时的说法有出入。

房祖名吸毒被捕时，被公安搜出大小包装的大麻，有粉末有烟卷，但他都称是朋友给的，自己没买，但在平安北京最新29日的微博上，除了确定他容留他人吸食毒品罪名外，新增了一项孙姓助理提供毒品给他并

“从中牟利”，疑似是证实他买毒消息，如果消息属实，原本他37天拘留期满，有机会因表现良好获释的判决是否会有变量，还等待进一步调查。

房祖名吸毒被捕，除了名声、演艺事业大受影响，先要面对的赔偿问题就已经很令人头痛，因为原定日前参与《两天一夜》节目录像，酬劳高达2500万元台币，但他突然消失行踪，经纪公司第一时间发现事态不对，就立刻请辞，但仍被对方索赔2500万元违约金。凤凰

## 动画大师宫崎骏将获奥斯卡终身成就奖

最新一届的奥斯卡终身成就奖日前公布得主，日本动画大师宫崎骏，布努埃尔的老搭档、法国著名编剧让·克劳德·卡瑞尔，以及《34街奇缘》、《青山翠谷》女主角玛琳·奥哈拉三人将同时获得此奖。

去年9月宣布退休的日本动画大师宫崎骏，将成为第二位获得奥斯卡终身成就奖

的日本人。在他之前，黑泽明也曾在1990年获得此项殊荣。2003年，宫崎骏的代表作之一《千与千寻》一举夺得了奥斯卡最佳动画长片奖，他的另外两部作品《起风了》与《哈尔的移动城堡》也曾获得奥斯卡提名。据报道，宫崎骏将在11月8日赴美出席颁奖仪式。星闻

## 美食达人饭主播签售新作

星报讯（记者 戴菱荷）8月30日下午16点，知名节目主持人、新晋美食作家@饭主播携新书《微味无穷》在合肥银泰中心举办签售会。

新作《微味无穷》以饭主播成长的轨迹为主线，写了儿时垂涎留恋的老字号记忆，学生时代爱不释口的街边小摊；从熟龄年代的情

调小店到功成名就时的品质酒店，萦绕在舌尖上的美味被时间穿起，编织成一幅宏伟的徽菜画卷。在签售会现场，饭主播表示，作为一个长期奋战在美食一线的“吃力”工作者，想趁着这次新书发布的机会，将自己亲身积累的美味经验分享出来，让更多的人吃到值得拥有的美食，做个小圈子内的食客推荐。

**北京同仁堂**

# 不花一分钱 巧治糖尿病

**免费发放**

这是一本记载了340年来北京同仁堂老中医开的治疗糖尿病大处方的一本书籍。书中会告诉你如何远离打针、吃药、轻松治疗糖尿病，书中教会你如何预防以及治疗糖尿病的并发症像正常人一样生活工作。

北京同仁堂为响应国家糖尿病协会号召，普及糖尿病知识，让更多的人早日摆脱糖尿病带来的痛苦。特此免费发放《轻松泡除糖尿病》一书。每个省每天限量100本。打电话报名即可免费领取。

**领书热线：4007-021-995**

# 深海小鲣鱼 吃定痛风病

### 日本、美国双专利原料，原装进口产品

### 快速降尿酸，解决疼痛、肿胀、发热、僵硬、红斑等问题

2013年9月在美国旧金山举行的第二十三届世界医学成果展示会上，斯坦福大学医学院内分泌学戴恩斯博士攻克了痛风病这一医学难题，为世界医学做出了跨越性的贡献。

据悉，戴恩斯博士自己也是一名痛风病患者，长年受痛风的折磨，疼痛不止，关节红肿、变形严重，为了攻克痛风，长年以身试药，探索治疗方法，戴恩斯博士发现，人体内“尿酸池”中尿酸的含量多少，就是痛风病的罪魁祸首，正常情况下“尿酸池”大约含有1200毫克尿酸，而痛风患者“尿酸池”存量一般高达2000-4000毫克，有痛风石的“尿酸池”存量则可高达10倍以上。只有对“尿酸池”进行有效清理，防止尿酸超标，和在关节处沉积，才能从根本上防治痛风病。

戴恩斯博士研究发现，海洋最深处马里亚纳海沟中有一种存活了2亿年的鲣鱼，主要与鱼虾贝类等高嘌呤生物为食，体内却没有任何高尿酸症状。原来，鲣鱼具有持续不断的耐力且能保持



快速的游动力，在游动中其体内能源不断释放出的一种“清酸胜肽”的物质，这正是尿酸的克星，可直接将尿酸分解成碳水化合物从尿中排出，而对于已经生成的尿酸盐结晶，清酸胜肽经过层层渗透，也一样可以将其碎化后分解掉。

随后，戴恩斯博士同众多科研人员，通过对

2000多名痛风患者进行临床实验得出，在鲣鱼清酸胜肽的作用下，“尿酸池”超标尿酸快速被清理，关节处沉积的尿酸被分解，只需3-7天就能消除疼痛、发热、红肿，痛风炎症等随即得到缓解，15天左右血液中的尿酸值下降20-50个单位，30-50天左右各种症状得以治疗，稍加巩固就能彻底告别痛风。对于有痛风石的患者，一般三个疗程左右即可化除痛风石。

鲣鱼清酸胜肽在日本、美国已获专利(降尿酸专利:日本JP4095557,美国US749830),正式列为痛风病治疗的首选产品。

现在进入中国推广期,半价销售,原价996元/瓶,现价498元/瓶。凡订购三瓶送一瓶,订购五瓶送两瓶。

**郑重提醒:**患者在使用鲣鱼清酸胜肽(斯诺贝尔)前可检查血尿酸,服用后再次复查,如血尿酸未下降,厂家承诺退货!

**免费咨询电话:400-805-9919**

